

Ознайомлено»  
ансове управління міської ради



### Інформація

про стан виконання заходів Програми розвитку підприємництва на 2025-2027 роки за I півріччя 2025 року

Замовник програми: Управління економічного розвитку міста Калузької міської ради

Товна назва програми, ким і коли затверджена: «Програми розвитку підприємництва на 2025 -2027 роки», затверджена рішенням міської ради від 25.07.2024 року № 3374

Зміст заходу	Передбачене фінансування з міського бюджету (тис. грн)	Профінансовано за звітний період (тис. грн)	Що зроблено
<b>1. Зменшення регуляторних бар'єрів для підприємницької діяльності</b>			
Планування діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів	-	-	В рамках впровадження єдиної державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності прийнято рішення міської ради від 31.10.2024 № 3603 Про План підготовки проєктів регуляторних актів на 2025 рік. На сайті міської ради розміщено план – графік проведення відстеження результативності регуляторних актів у 2025 році.
Забезпечення публічного обговорення проєктів регуляторних актів / шляхом проведення відкритих громадських обговорень (громадських слухань, засідань, круглих столів, тощо)	-	-	29 квітня 2025 року відбулось громадське обговорення проєкту регуляторного акта - проєкту рішення виконавчого комітету Калузької міської ради «Про тариф на транспортні послуги на міських автобусних маршрутах загального користування». 13 травня 2025 року відбулись громадські обговорення проєктів регуляторного акту – проєкту рішення Калузької міської ради «Про встановлення податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки» та проєкту рішення Калузької міської ради «Про встановлення ставок та пільг зі сплати земельного податку на території Калузької міської територіальної громади».

<p>Оприлюднення на веб-сайті міської ради, в засобах масової інформації проєктів регуляторних актів з відповідним аналізом регуляторного впливу (М – Тестом), прийнятих регуляторних актів, інформацій та повідомлень</p>	<p>50,00</p>	<p>13,20</p>	<p>На офіційному сайті Калуської міської ради в I півріччі 2025 року були оприлюднені 3 проєкти регуляторних актів: проєкт рішення виконавчого комітету міської ради «Про тариф на транспортні послуги на міських автобусних маршрутах загального користування», проєкт рішення міської ради «Про встановлення податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки»; проєкт рішення міської ради «Про встановлення ставок та пільг зі сплати земельного податку на території Калуської міської територіальної громади». В засобах масової інформації (газета «Вікна») оприлюднено проєкт рішення виконавчого комітету міської ради «Про тариф на транспортні послуги на міських автобусних маршрутах загального користування» та проєкт рішення міської ради «Про встановлення податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки».</p>
<p><b>2. Фінансова та інвестиційна підтримка малого і середнього підприємництва</b></p>			
<p>Забезпечення суб'єктів малого та середнього підприємництва інформацією щодо можливості залучення альтернативних джерел фінансування (грантові та кредитні програми) та/або отримання міжнародної технічної допомоги шляхом розміщення відповідних матеріалів на веб - сайті міської ради</p>	<p>-</p>	<p>-</p>	<p>Протягом звітного періоду в соціальних мережах, в застосунку «Вайбер», «Telegram» та на офіційному сайті Калуської міської ради розмішувалась інформація щодо актуальних грантів, конкурсів, навчань та проєктів для бізнесу.</p>
<p>Проведення тренінгів, семінарів, навчань та інших заходів із підготовки грантових і кредитних заявок</p>	<p>20,00</p>	<p>16,13</p>	<p>17-18 червня 2025 року організовано виїзні навчальні зустрічі в рамках навчальної сесії у межах реалізації проєкту з розвитку навичок проєктного менеджменту - «Школа змінотворців 3.0», що реалізується громадською організацією «Агенція регіонального розвитку Таврійське об'єднання територіальних громад». Метою заходу є ознайомлення учасників із прикладами успішної реалізації проєктів на місцях, а також підвищення їхньої спроможності у питаннях ідентифікації потреб громади, проєктного планування та залучення інвестиційних ресурсів. 02 травня 2025 року проведено тренінг «Стратегічна сесія громади: бізнес-планування та підготовка грантових заявок». Учасники — представники органів місцевого самоврядування, громадських</p>

організації та бізнесу — опрацювали ключові етапи стратегічного розвитку, розробили проєктні ідеї, навчилися формувати бізнес-плани та правильно заповнювати грантові заявки.  
02 червня 2025 року відбувся воркшоп у межах проєкту ANEW-LIFE за участі ГО «Екоклуб», представників міськради, громадськості та бізнесу. Обговорили виклики та можливості енергетичної трансформації, окреслили пріоритети та ініціативи для підвищення енергоефективності.

Надання фінансової підтримки для спів-фінансування участі у грантах, проєктах, вітчизняних та міжнародних програмах, які будуть сприяти у всебічному розвитку міської територіальної громади

100,00

### 3. Ресурсне та інформаційно – аналітичне забезпечення підприємництва

Замовлення та передплата статистичних збірників, економічних друкованих періодичних видань, Інтернет - ресурсів, що стосуються діяльності суб'єктів підприємницької діяльності

10,00

4,25

Замовлено статистичні бюлетені для подальшого аналізу соціально-економічних показників громади. Бюлетені містять дані щодо демографії, зайнятості, освітнього рівня, міграційних процесів та інших важливих індикаторів, необхідних для планування програм і проєктів.

Проведення семінарів, навчання підприємців за різноманітними програмами та надання бізнес-консультацій

30,00

0,47

Протягом звітного періоду ГУ ДПС України в Івано-Франківській області організовано та проведено 13 заходів, зокрема 2 семінари з актуальних тем податкового законодавства та 5 зустрічей (34 учасники). Крім того, проведено 6 тренінгів з практичних аспектів подання електронної звітності, заповнення декларацій про майновий стан і доходи, а також використання Електронного кабінету та застосунку «Моя податкова».

Для залучення незайнятих громадян міста до підприємницької діяльності Калуською філією Івано – Франківського обласного центру зайнятості було проведено 9 семінарів з метою залучення незайнятих громадян до підприємницької діяльності (53 особи); проведено 6 навчальних заходів для внутрішньо-переміщених осіб стосовно заснування та розвитку власної справи (36 осіб); забезпечено професійну підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації 87 безробітних шляхом

					стажування. 16 червня 2025 року проведено тренінг для підприємців у межах проєкту «Довіра», що реалізується чеською організацією «Людина в біді» (виготовлено інформаційно-просвітницький матеріал (банер)). Метою тренінгу є ознайомлення учасників із грантовим проєктом, який відкриває нові можливості для розвитку підприємництва.
Фінансування підприємницьких бізнес ідей (стартапів)	-	-	-	-	-
<b>4. Популяризація ідей підприємництва та підтримка місцевих виробників</b>					
Організація місцевих виставок-продажів, ярмарків, конкурсів	10,00	-	-	-	-
Проведення заходів з підтримки місцевих товаровиробників із залученням суб'єктів підприємницької діяльності міської територіальної громади, тематичних фестивалів, створення віртуальної виставки продукції місцевих товаровиробників	-	-	-	-	-
Організація та проведення урочистих заходів з нагоди Дня підприємця в Калуській міській територіальній громаді	10,00	-	-	-	-
Забезпечення проходження мешканцями громади курсу з підвищення рівня економічної і фінансової грамотності з дотриманням гендерної рівності	-	-	-	-	-
Запровадити навчання сільських мешканців підприємництву	-	-	-	-	-

### 5. Розвиток молодіжного підприємництва та сприяння професійному росту кадрів

Підвищення іміджу підприємництва та ділової активності молоді	-	-	З метою пропагування ідей підприємництва проведено 19 занять для учнів загальноосвітніх навчальних закладів громади. Крім того, у рамках реалізації проєкту «Спільна ініціатива України та Румунії для соціального відновлення, інклюзії та згуртованості українських громад», який впроваджується Інститутом Миру і Порозуміння (ІМП) за партнерської підтримки AICS, у Калуському лицейі №6 проведено 3 тренінги з фінансової грамотності на базі новоствореного молодіжного простору.
Запровадження в школах навчання основі підприємництва та фінансової грамотності	-	-	
Виховання фінансової грамотності дітей та молоді	-	-	

### 6. Активізація взаємодії місцевої влади з підприємницькою громадськістю

Проведення круглих столів, зустрічей за участю представників бізнесу з метою обговорення нагальних проблем та шляхів їх вирішення	20,00	-	-
Запровадження збору даних щодо проблем малого і середнього бізнесу та прийняття управлінських рішень з урахуванням зібраної інформації	-	-	-
Організаційне та інформаційне забезпечення роботи Ради підприємців при виконавчому комітеті міської ради	-	-	В застосунку «Вайбер» створено група «Ради підприємців» завдяки, якій здійснюється оперативне інформування всіх учасників групи.
Створення та підтримка інформаційно-консультативного ресурсу для бізнесу	-	-	В Калуській міській територіальній громаді діє Центр підтримки бізнесу, де проводяться різноманітні заходи для бізнесу (навчання, семінари, тренінги та ін.).
Здійснення узгодження мережевої роботи існуючих організацій підтримки бізнесу	-	-	Налагоджено координацію між Калуською міською радою, Центром підтримки бізнесу та підприємцями громади з метою обміну інформацією, запитами і можливостями підтримки малого та середнього бізнесу. Міська рада організовує та бере участь у різноманітних економічних

Забезпечення участі підприємців у процесі обміну досвідом між інноваційними центрами	-	-	заходах. Так, у березні 2025 року відбулася бізнес-подія KALUSH EXPO 2025 — платформа для розвитку промисловості, інвестицій та експертних зв'язків Прикарпаття. У 2025 році підприємці Калуської громади взяли участь в обміні досвідом між інноваційними центрами та кластерами України. Зокрема, 13 травня у Калуші відбувся міжрегіональний захід «Індустріальне Прикарпаття», організований за участі місцевого бізнесу, інноваційних центрів і кластерів. Підприємці відвідали підприємства, Центр прототипування та долучились до панельних дискусій.
Сума по програмі	250,00	34,05	-

Керівник Програми

Богдан БІЛЕЦЬКИЙ

Замовник Програми

Юрій СОКОЛОВСЬКИЙ